



Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

Zpráva zpravodaje

Formulář pro hodnocení zpracování připomínek RVH UTB do žádosti o akreditaci studijního programu

Část 1.) Identifikace studijního programu (SP):

Název SP:	Konstrukce nástrojů
Typ SP:	Navazující magisterský
Profil SP:	Akademicky zaměřený
Forma SP:	prezenční / kombinovaná
Jazyk výuky:	český
Fakulta/součást UTB:	Fakulta technologická
Garant SP:	prof. Ing. Michal Staněk, Ph.D.
Délka studia:	2 roky
Schvalující orgán:	Národní akreditační úřad pro VŠ
Typ žádosti:	udělení akreditace

Část 2.) Identifikace zpravodaje – člena RVH UTB:

Jméno a příjmení zpravodaje:	Ing. Čestmír Vančura
------------------------------	----------------------

Část 3.) Vypořádání konkrétních připomínek RVH UTB:

Číslo usnesení RVH UTB:	1/kh20
-------------------------	--------

Znění připomínky	Vypořádání připomínky (SPLNĚNO / NESPLNĚNO + odůvodnění)
Zvážit modifikaci názvu studijního programu, tak aby odpovídal definovaným cílům studia, aktualizovanému profilu absolventa i struktuře předmětů.	ANO*
V případě, že bude zachován název studijního programu, rozšířit ve studijním plánu zastoupení předmětů z oblasti konstrukce nástrojů, aby věcný obsah lépe vystihoval zaměření studijního programu, cíle studia a profil absolventa, popřípadě explicitně vysvětlit provázanost předmětů, které nejsou konstrukčního zaměření, s oblastí konstrukce nástrojů.	ANO
Aktualizovat profil absolventa v souladu s článkem 5 Řádu pro tvorbu, schvalování, uskutečňování a změny studijních programů na UTB (odborné znalosti a dovednosti a obecné způsobilosti osvojené v rámci studia) v návaznosti na strukturu studijního plánu (obsah konkrétních předmětů). V profilu absolventa zohlednit perspektivy vývoje v předmětném oboru.	ANO
Provéřit u předmětů studijního plánu v kombinované formě studia formu konzultací (přednášky, semináře, laboratoře) a jejich rozsah vedoucí k dosažení aktualizovaného profilu absolventa.	ANO
Provéřit skladbu předmětů státní závěrečné zkoušky tak, aby odpovídala profilu absolventa.	ANO
Aktualizovat kartu C-I garanta studijního programu o publikační a tvůrčí výsledky se zaměřením na konstrukci nástrojů v souladu s charakteristikou, která je u garanta uvedena v sebehodnotící zprávě, a to včetně výstupů projektů smluvního výzkumu.	ANO
Doplnit nebo upravit karty C-I akademických pracovníků o publikační výstupy, které se vztahují ke garantovaným/vyučovaným předmětům a k zaměření studijního programu, a doplnit podíl na dalších tvůrčích výstupech smluvního výzkumu.	ANO
V kartě C-II uvádět tvůrčí výstupy (granty a projekty včetně smluvního výzkumu) zaměřené prioritně na problematiku konstrukce nástrojů.	ANO
V sebehodnotící zprávě uvést, který akademický pracovník je připravován jako budoucí nástupce akademického pracovníka s věkem přesahujícím 65 let.	ANO
Aktualizovat v sebehodnotící zprávě u Standardu 1.5 nahrazení SR 19/2019 novou SR 2/2021 „Pravidla pro posuzování zahraničního středoškolského a vysokoškolského vzdělání v rámci přijímacího řízení na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně“.	ANO
Aktualizovat v sebehodnotící zprávě u Standardu 1.9 nahrazení SR 8/2020 novou SR	ANO

10/2021 „Mobility studentů UTB do zahraničí a zahraničních studentů na UTB“.	
Aktualizovat v sebehodnotící zprávě u Standardu 1.14 nahrazení SR 2/2020 novou SR 16/2021 „Podpora uchazečů a studentů se specifickými potřebami na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně“.	ANO
Posoudit a okomentovat proporce oblastí Strojírenství x Chemie v sebehodnotící zprávě ve standardech 2.4 a 2.12.	ANO
Na vypořádání připomínek se předkladateli stanovuje lhůta do 22. 11. 2021 včetně. Zpravodajem pro RVH UTB ohledně vypořádání připomínek byl určen Ing. Čestmír Vančura.	

Část 4.) Závěrečné shrnutí a návrh na usnesení:

Závěrečné shrnutí, případně další zjištění
Zpracovatel se zabýval všemi předloženými připomínkami a vypořádal je v souladu s požadavky hodnotitelů.
Návrh zpravodaje na usnesení RVH UTB
<i>Na podkladě vypořádání všech připomínek žadatelem doporučuji hodnotitelské komisi schválit SP, resp. záměr fakulty předložit žádost o akreditaci SP na NAÚ.</i>

Datum: 26.11.2021

Podpis zpravodaje:

